

# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

#### SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CAMPUS OURO PRETO CONSELHO ACADÊMICO

Rua Pandiá Calógeras, nº 898 – Bairro Bauxita – Ouro Preto – Minas Gerais – CEP: 35.400-000 (31) 3559-2100 – ca ouropreto@ifing.edu.br

# RESOLUÇÃO Nº 08 DE 24 DE JUNHO DE 2013

Dispõe sobre a criação da Comissão responsável pela condução do processo eleitoral para composição das representações dos segmentos técnico-administrativo e discente no Conselho Acadêmico do Campus Ouro Preto do IFMG.

O PRESIDENTE DO CONSELHO ACADÊMICO DO INSTITUTO FEDERAL MINAS GERAIS CAMPUS OURO PRETO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Estatuto do IFMG, publicado no Diário Oficial da União do dia 02/09/2009, Seção 1, Págs. 16, 17 e 18.

### CONSIDERANDO:

A redistribuição do servidor Rafael Miranda Damasceno, a renúncia do aluno Henrique de Paula Nascimento e a formatura do aluno Pedro Henrique da Silva Assunção, todos os membros do Conselho Acadêmico do Campus Ouro Preto;

#### RESOLVE:

- Art.1º, Constituir Comissão Eleitoral para constituição do processo eleitoral necessário à recomposição do Conselho Acadêmico do Campus Ouro Preto, conforme discriminado abaixo.
  - Andréa Ferreira de Oliveira Calderado (Presidente):
  - José Xavier da Silva Filho (Membro);
  - Ricardo Eugênio Ferreira (Membro);
  - Luiz Paulo Souza Basílio (Membro);
  - Rodrigo César Oliveira Pereira (Membro);

Art.2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, 24 de junho de 2013.

ARTHUR VERSIANI MACHADO

Presidente do Conselho Acadêmico do Instituto Federal Minas Gerais

Campus Ouro Preto